

ਮਾਨਯੋਗ ਜਿਮ ਕਰਿਜਿੰਨਿਸ

ਸਿਟੀ ਕਾਉਂਸਿਲ , ਵਾਰਡ ਨੰ 39 ਸ਼ਕਾਰਬੋਰਫ਼ ਅਜਿਕੋਰਟ

ਮਾਨਯੋਗ ਜਿਮ ਕਰਿਜਿੰਨਿਸ ਟੇਰੰਟੋ ਸਿਟੀ ਪ੍ਰੀਸ਼ਦ ਅਕਤੂਬਰ 27, 2014 ਨੂੰ, ਚੋਣ ਜਿੱਤ ਲਈ.

ਸ਼੍ਰੀ ਕਰਿਜਿੰਨਿਸ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨੇ ਡਿਊਟੀ

ਮਿਆਰੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਜਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀ ਅਤੇ ਉਪ ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਲਾਸ਼ੰਸ

ਸ਼ਕਾਰਬੁਰ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਸਭਾ ਅਤੇ

ਪੈਨਲ ਤਿਬਜ਼ੁਨਲ ਨਾਮਿਟੇਡ ਹੈ

ਅਤੇ ਉਹ ਸਹੀ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ

ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਨੈਸ਼ਨਲ ਅਕ੍ਸਿਬਿਸਨ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, ਨਗਰ ਹਿੱਸਾ

ਅਕ੍ਸਿਬਿਸਨ ਬੋਰਡ ਦੇ ਰਾਜਪਾਲ ਰੱਖੇ, ਮੇਅਰ ਦੇ ਅਹੁਦੇ 'ਤੇ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ

ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਦੇ ਹਰਬੁਬੋਅਰੂ ਸੈਂਟਰ ਦੇ ਬੋਰਡ

ਮੁਨਿਸਿਪਾਲਿਟਿਸ ਦੇ ਬਰੋਲਦੀ ਆਂਤਾਰਿਓ ਦੇ ਓਨਟਾਰੀਓ ਨਗਰ ਦੇ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇਸ ਫ੍ਰਾਨਸੂਸ ਐਲ /  
ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ

ਸ਼ਕਾਰੇਬੋਰਫ਼ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਪੈਨ

ਸ਼ਕਾਰਬੋਰਫ਼ ਹਸਪਤਾਲ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਪ੍ਰੀਸ਼ਦ ਅਦਵਾਸਰੀ

ਸ਼੍ਰੀ ਕਰਿਜਿਅਨਿਸਿਸ ਪਹਿਲੀ ਸੰਸਦ ਦੇ ਸਦੱਸ ਸ਼ਕਾਰਬੋਰਫ਼ ਅਜਿਕੋਰਟ ਦੇ ਅੰਗ ਹੈ. ਸ਼ਕਾਰਬੋਰਫ਼ ਅਜਿਕੋਰਟ ਦੇ ਸੰਸਦ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਭਾਸ਼ਣ ਕਾਫ਼ੀ ਸੁੰਦਰ ਹੈ. ਸਪੱਸ਼ਟ ਭਾਸ਼ਣ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹਰ ਕੋਈ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ. ਸਿਆਸੀ ਅਖਾੜੇ ਵਿਚ ਇਹ ਲੰਬੇ-ਪਰੇਰਨਾ ਵਾਰ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਅਨੁਭਵ ਹੈ. ਸੋਸ਼ਲ ਸਰਵਿਸ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਚਿਕਾਰਡ ਹੈ.

ਵਜੇਵਿੰਦੂਧ ਮਾਮਲੇ 'ਲਿਬਰਲ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਡਿਸਟਿੰਗੁਇਸ਼ਡ ਆਲੋਚਕ ਸੀ. ਬਹੁ- ਛਲੂਰਾਲਿਸ੍ਰ ਰਾਜਯਯਾਰਕ ਭਾਈਚਾਰੇ ਆਊਟਰੀਚ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਾਲ ਨਾਲ ਖੇਡਦਾ ਹੈ. ਇਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਅੱਯੁਬ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਇਸ ਦੇ ਡਿਊਟੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਅੱਗੇ ਆਵਾਜਾਈ ਮੰਤਰਾਲੇ ਵਿਚ ਇਕ ਸੰਸਦੀ ਸਕੱਤਰ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਮਨੁੱਖੀ ਸਰੋਤ ਵਿਕਾਸ ਮੰਤਰਾਲੇ ਵਿਚ ਉਸ ਨੇ ਸੰਸਦੀ ਸਕੱਤਰ. ਆਵਾਜਾਈ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਨ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਆਵਾਜਾਈ ਮੰਤਰਾਲੇ ਵਿਚ ਸੰਸਦੀ ਸਕੱਤਰ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਇਸ ਦੇ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਜ਼ੋਰ ਨੂੰ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ.

ਸ੍ਰੀ ਕਰਿਜ਼ਿੰਨਿਸ ਵਿਭਾਗ ਦਾ ਕੰਮ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਨਾਲ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੰਮ ਦਾ ਪੜਤਾਲ ਵਿਚ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਨਗਰ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ, ਸੰਘੀ ਅਤੇ ਸੂਬਾਈ ਵਿਭਾਗ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਹੋਰ ਪਸੰਦ ਭਾਈਚਾਰੇ ਗੜਬੜ ਅਜੋਜੀ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਵਿਭਾਗ ਵਰਤਿਆ ਕਾਨੂੰਨ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਲਈ ਹੈ. ਭੰਗ ਵਾਰ 'ਤੇ ਕੀਤਾ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ ਸਿਵਲ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਕੰਮ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਣਾਇਆ ਘਰ ਵਧਣ. ਉਸ ਨੇ ਸਾਥਕਾਰਮਾਚਾਰਿਓਂ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਕੱਠੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਯਤਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਸਨ, ਦੇ ਆਯੋਜਨ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਲਈ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਦ. ਇਸ ਲਈ, ਕਿਸੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸਮੂਹਿਕ ਗ੍ਰਿਹਸਿਓਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸੀ. ਉੱਥੇ ਰੁਮਿੰਗ ਹੋਸੰਸ ਸਕਾਰਬੋਰਫ਼ ਅਜਿੰਕੋਰਟ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ.

ਸਾਰਸ ਐਪੀਡੈਮਿਕ ਫਿਰ ਉਸ ਨੇ ਸੌ ਵਾਧੁਕਿਯ ਸਰਵਿਸ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰ ਕੇ ਐਪਿਕ ਸੇਂਟਰ ਸ਼ਿਕਾਰ ਉਸ ਦੀ ਜਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਟੋਰੰਟੋ ਕਿਰਪਾ ਹਸਪਤਾਲ ਸਕਾਰਬੋਫ਼ ਵਾਰ ਵਿੱਚ ਟੋਰੰਟੋ ਅਤੇ ਕੰਡਾ ਅਤੇ ਕੰਡਾ ਸਾਰਸ ਮਹਾਮਾਰੀ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਨੂੰ ਰੋਕ ਦਿੱਤਾ ਹੈ.

ਆਪਣੇ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਨਾਲ ਮਿਲਕ ਓਟਾਵਾ, ਜਿਮ ਰੈਪਿਡ ਕੇ ਫੈਸਲੇ ਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਕੇ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਅਫਸਰਸ਼ਾਹੀ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਬੀਮਾ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ. ਅਤੇ ਨੈਕਰਸ਼ਾਹੀ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਬੀਮਾ ਸੁਰੱਖਿਆ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰ ਕੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ.

ਆਵਾਜਾਈ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਲਈ ਸੰਸਦੀ ਸਕੱਤਰ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ. ਟੋਰੰਟੋ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨੈਤਿਕ ਸੰਸਥਾ ਅਜਿੰਕੋਰਟ ਅਜਿੰਕੋਰਟ ਲਾਈਵ ਤਾਂਸਿਤ ਸਕਾਰਬੋਰਫ਼ ਵਾਰਡ ਨੰ 39 ਤੋਰੰਟੋ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਭਾਈਵਾਲ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਮ ਵਾਰਡ 39, ਸਕਾਰਬੋਰਫ਼ ਅਜਿੰਕੋਰਟ, ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ. ਕੋਦੀਆਂ ਦਯਾਸਪਾਰਾਸ ਭੁਸਕ੍ਰਿਤਿਕ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਆਰਥਿਕ ਵਿਕਾਸ ਦਰ ਸਮਾਜਿਕ ਸਮੱਸਿਆ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਜਿਕ ਜਸਟਿਸ ਲਈ ਕੰਮ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਵਿਕਸਤ ਰਸੂਤ੍ਰੀਯ ਮਨੁੱਖੀ ਅਧਿਕਾਰ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਰੁਝਾਨ ਕੋਸੁਰਕ੍ਰਿਤ ਨੂੰ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ. ਕੰਡਾ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਦੇ ਨਾਲ ਕੋਂਡਿਆ ਦਿਸਪੇਰਸ ਕਾਮ੍ਕ੍ਰਨਏ ਮਨੁੱਖਤਾ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਮਾਨਵਤਾਵਾਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ. ਅਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਲੋਕ ਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਪੈਦਾਇਸ਼ੀ ਕੁਦਰਤ ਸੁਣਨ. ਸੂਬੇ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਕਾਰਨ ਮਨੁੱਖੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ.

ਸਮਾਜਿਕ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਮੁੱਠੂ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਮ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਕੀਤਾ ਆਪਣੇ ਕੰਮ ਨੂੰ, ਇਹ ਖਿਤਾਬ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਜਿਨੇਸਾਦ ਅਨੁਰਾਸ਼ੀਯ ਸਮਾਜਿਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਤਮਗਾ ਅਰਮੀਨੀਆਈ ਮਿਕਿਤਰ ਗੋਸ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਅਰਮੀਨੀਆ ਦੇ ਗਣਰਾਜ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੈ.

ਰੀਪਬਲਿਕ ਨ੍ਰੋਫੋਕੁਬਾਕ ਕਰਾਬਕ ਲਹਿਰ ਵਿਚ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ 25 ਸਾਲ ਅਤੇ ਕਰਾਬਕ ਅਫ਼ੈਲਨ ਲਈ 25 ਸਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਚੱਲੀ. ਪਹਿਲੀ ਗਣਰਾਜ 2012 ਵੂੰ ਪ੍ਰੈਸਿਦੇਨਸ਼ਿਲ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਜੋ ਪਹਿਲੇ ਕੋਨੇਦੁਆ ਵਿਅਕਤੀ ਵਧੀਆ ਚੋਣ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਹੇਠ ਹੀ ਕੀਤਾ.

ਯੂਨਾਨੀ ਗਣਰਾਜ ਆਰਡਰ ਮਾਨਤਾ ਫੋਈਨਿਕਸ ਗੋਲੁਕੁਸ ਅਫਸਰ ਦਿਉ. ਇਹ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪਬਲਿਕ ਫੰਕਸ਼ਨ ਨੂੰ ਯੋਗ ਕੀਤਾ ਹੈ.

ਜਿਮ ਆਤਨਸ, ਗ੍ਰੀਸ ਵਿੱਚ ਸਾਲ 1955 ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਸੀ. ਕੰਡਾ 1966 ਨੂੰ 1978 ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਜਿੰਮ ਨੂੰ ਮਿਲੀ ਪਹਿਲੀ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ, ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਹੈ, ਤੇਰੌਂਤੇ ਬਿਸ਼ਵਦੂਜਾਲਜ ਇਨੂਸੂਯਲ ਇਨ੍ਜਿਨਿਯੀਰਿੰਗ ਉਹ ਗ੍ਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਕਰਨ ਦੇ ਨੇੜੇ ਸੀ ਸਾਂਸ ਅਪ੍ਲੈਦ ਵਿਚ ਸਾਹਮਣਾ. ਵਪਾਰ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੇ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਸਕੂਲ ਕੋਰਸ ਮਾਨੇਜਮੈਂਡ ਆਫ ਸੰਗਤ ਸਨ. ਉਹ ਸੰਸਦ ਦਾ ਇੱਕ ਸਦੱਸ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਇਹ ਚੋਣ ਦੇ ਵੇਲੇ 'ਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿਚ ਕੰਮ 1988 ਤਕ, ਉਹ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ.